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Situacoes problema

1. Pedro tinha 5 pirulitos e ganhou mais 3 de sua mae. Quantos pirulitos Pedro

tem agora?

2. Maria tinha 12 baldes e deu 5 para sua amiga. Quantos baldes Maria tem

agora?

3. Se cada caixa contém 8 lapis e ha 4 caixas, quantos lapis ha no total?
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4. Ha 24 chocolates para dividir igualmente entre 6 criancas. Quantos chocolates

cada crianca recebera?

5. Joao tinha 15 reais e gastou 7 reais em um brinquedo. Quanto dinheiro Joao

tem agora?

6. Ana comprou 3 caixas de balas, com 10 balas em cada caixa. Quantas balas ela

tem agora?
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